

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

EÖTVÖS KAROLY

FENYŐ SÁNDOR

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezéreltek: Gazdasági közszellem, Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

Gazdasági közszellem.

(Sz.) A magyar képviselőház még sohasem foglalkozott olyan hosszasan és olyan behatóan gazdasági kérdésekkel, mint mostanában.

Lehet, hogy ezek a gazdasági viták némiképp felszínesek, lehet, hogy a felszólalások sokszor nem elég mélyek, nem elég alaposak.

Ez se nagy baj. A gazdasági ismeretek sokkalta szűvevényesebbek, semhogy egy országban mával-holnapra gazdasági ismeretekben és tudományokban kiképzett törvényhozói gárdát fejlődhetnek.

Roppant kárát vallotta ennek a nemzet. Évtizedeken keresztül a nemzeti közvélemény a maga egészében nem is tudta ezt méltányolni. Csak érezte a gazdasági bajokat, csak látta a roppant károkat súlyos hatásait, de nem látta től az ellen, hogy a nemzeti erőt gyökerében támadja meg a rossz gazdálkodás.

Tünődések.

Ira: Oberon.

Szomjas vagyok és nem iszom. Fáradt vagyok és nincs kedvem a pihenéshez. Haragszom és nem tudom kire és miért? A fájdalom nem teremt könyvet, az örömem nem teremt kacajt és a vágyam nem teremt szerelmet.

Vagyok... és úgy érzem sok vagyok magamnak. Másnak pedig kevés. A mi bennem egész, azt nem látom meg magam. A mi bennem csonka, azt mindenki látja s ezért nem találok enyhülést a magam hitében, vigaszt a mások elnézésében.

Eredj, a többi hozzád hasonló bolondok közé. Tegy úgy mint ők, érezz úgy mint ők és legyen a sorosd mint az övék. Sem jobb, sem rosszabb. Ha felül emelkedel, sem éred el istököddel a felhőket, mert szálltodd ezen kapaszkodnod beléd és hívják lefele. Ha meg alant maradsz, sem kell busnod magom. Magadhoz hasonló törpét találsz eleget, a ki mind féltestnek képzeli magát. Hógyne! A mind örömben kuruttyoló békák közt is van, a ki az hiszi magáról, hogy szebb az ennélsé, mint egy másiké és nagyobb tud szólni, mint a társa.

náltak, vagy csak a közjogi politika által kijelölt téves irányokban követtek. Vezető államférfiaink is jobbra a közjogi politika iskolájában nevelődtek s mialatt könnyű volt őket elcsábítani arra, hogy a közjogi politikának feláldozzák a gazdasági érdekeket, másfelől a nemzetet így ért folytonos közgazdasági vereségek mellett beállott erőbányatolás természetesen csökkentette az állam közjogi ellenállási képességét is.

Világszerte gazdasági irányzatokat vett fel a nemzetek politikája. Világszerte megértették a nemzetek azt az egyszerű, kézzelfogható igazságot, hogy anyagi erők gyűjtése és fokozása biztosítja csak az államok fennállását és a nagy nemzetközi versenyek viharai közt a nemzetek függetlenségét.

Magyarországban csak a legutóbbi időben kezd kibontakozni efféle közszellem. De még mindig csak a sejtések homályában él. Még csak formák benne az eszmék, még csak vergődik a tudás elemei közt, még nem jegezsedtek meg benne rendszeres igazságokká az ösztönök.

Kegyetlen megpróbáltatások kínos keserveivel ismertette meg nemzetünk az élet. A kegyetlen valóság. Az illúziók egész világát döntötte meg a nemzeti lelkivilágában halomra az anyagi nyomorúsággal járó mindenféle gyötrelmek megismerése. A nyomorúságnak ebben a rettenetes sötéttségében kezd elmélni bajairól, szegénységéről, gazdasági elmaradottságáról. Arról, hogy az idegen erő, az idegen hatalom rajta, belőle él, s mialatt ő tehetetlenül vergődik: a vele gazdasági viszonyban élő szomszédos állam kiszippozza s végképp tönkre teszi, ha az utolsó pillanatokban nem segít magán.

A magyar közszellem a nemzet anyagi romlásának örvénye előtt kezd csak fölszemelni, s a veszedelem tudatára ébredni. Ez a fölszmelés, a nagy veszedelemnek ez a megismerése hozta létre nálunk a közgazdasági eszméknek azt a forrongását, mely még zavaros ugyan, de már hevül az elméket és kedélyeket.

Az eszméknek ez a forrongása tükröződik vissza a képviselőház mostani közgazdasági vitáiban. Ne tessék ezeket a vitákat kicsinyelni! Ha kissé zavarosak is, ha kissé felszínesek is, ebben a vitában már az ébredező gazdasági közszellem hatásai nyilvánulnak.

És az igazságok is kezdenek belőle kibontakozni. Az agrárius irányzat, mely pár évvel előbb még szinte szilaj szenvedéllyel indított támadó háborút a keres-

kedelem és ipar ellen, kezd észre térni. A magyar agrarizmust, mely nem a magyar nemzeti viszonyok taláiból nőtt, hanem idegen teoriák emleijéből szivta magába a zavaros törekvéseket, lassankint lesozította az agresszív küzdelem teréről egyfelől a viszonyok alaposabb tanulmányozása, másfelől a szabadelvűség összeforrt merkantilis irányzat okos, tapintatos és egyuttal bátor föllépése.

A képviselőház mostani közgazdasági vitáinak rendjén észlelhető az a szerfölött érdekes jelenség, hogy az agrárius tábor vezetői férfiak, kik egyuttal gyakorlati politikusok is, immár nem támadnak, hanem inkább védekeznek, s csak az elméletiek vesszőparipán nyargaló fiatal óriások hetvenkednek és lázognak az okosabb fel fogások ellen.

De ennél is nagyobb jelentősége van a most folyó hosszas gazdasági vita egy másik eredményének. Annak, mely abban az igazságban szűrődik le, hogy Magyarország csak a gazdasági függetlenség mentheti meg az anyagi végromlás rettenetes veszedelmétől. Lassankint kihámozódik az eszmék harcából az az igazság, hogy az önálló vámtérület a fennálló közjogi viszony mellett is megalkotandó, ha csak azt nem akarjuk, hogy az állami önállóságot lenyugzó közjogi viszonyoknak egészen föláldozzuk összes nemzeti erőinket is.

Nem meddő tehát a közgazdasági vita. Mert egyfelől tisztulnak benne az eszmék, másfelől pedig általa fejlődik nemzetünkben a gazdasági közszellem, a mire roppant szükség van.

Budapest, április 7.

A képviselőház holnap, kedden délelőtt pontban tíz órakor kezdi tanácskozását. Napirenden lesz a konverzióról szóló törvényjavaslat általánosságban való tárgyalásának folytatása. — A főrendiház holnap délelőtt tizenegy órakor szintén ülést tart.

A hármas-szövetség megújítása. Mint Bécstől jelentik, beavatott politikai körökben teljesen biztosra veszik, hogy Buloz, német birodalmi kancellár és Prinetti olasz külügyminiszter közt Velenczében folytatott megbeszélés, a delegációk ülészakának befejezése után, Karlsbadban folytatást nyerne, a mikor gróf Goluchowski külügyminiszterrel együtt részleteiben is meg fogják állapítani a hármas-szövetség megújítására vonatkozó szerződést. A fenti híreknek meg erősíti a Fanfulla című olasz lap is, a mely azt írja, hogy az olasz kamara nyári ülészakának beírása után megkezdődnek a hármas-szövetség megújítására vonatkozó tanácskozások. Ebből a célból valószínűleg Zanardelli is Karlsbadba utazik. Romából táviratokat: Illetékes helyen kijelentették, hogy az Ausztria és Magyarországgal való kereskedelmi szerződések letárgyalása, mi-

helyt megtalálják a kellő alapot a tárgyalásra, remélhetőleg gyorsan fog sikerülni. A National Zeitung a francia lapoknak a külügyminiszterium által sugalmazott ciklére, a melyek Buloz és Prinetti találkozását foglalkoztatják, a többiek között így válaszol: A párisi lapok nagyon rosszul vannak e részben informálva, mert szó sincs arról, hogy a hármas szövetség szerződése 1903. április 12-én jár le, de úgy, hogy azt 1902. április 12-én kell felmondani. A tény az, hogy a szerződés 1903. május 6-án jár le és nincsen felmondási időköz köte.

A delegáció új alakulása. A delegáció új alakulása kapcsán szükséges volt, hogy a delegáció részére az idén a képviselők közül elnököt válasszanak. Erre az állásra hirtelen gróf Andrássy Gyula van kinevezve. A hadügyi albizottság elnöki állására Tisza Kálmán helyébe gróf Szapáry Gyula emelgetik. Valtozás lesz a kvóta-deputációban is, honnan az idén kimaradnak: gróf Apponyi Albert, Horánszky Sándor, Matlekovits Sándor, Pulszky Agost és Tisza Kálmán.

A szabadelvű párt és az 1848. XX. törvények. A szabadelvű párt képviselőhöz a kerületeikből oly nagyszámu kérvény érkezett az 1848. XX. t.-cz. végrehajtása érdekében, hogy az egyöntű eljárás céljából ez ügyben értekezlet megtartása vált szükségessé. A szabadelvű párti képviselők ez értekezlete e napokban tartották meg s azon a többség azt az álláspontot foglalta el, hogy a protestások e kivánsága elől nem zárkoznak el, a mennvényben az 1848. XX. t.-cz. végrehajtása a többi felekezetek sérelme nélkül eszközölhető. Az értekezlet elhatározta, hogy a szabadelvű párt ez álláspontjának a vallás- és közoktatásügyi tárca részletes tárgyalása alkalmával kifejezést fog adni, s megbizta Schwentauer Árpád és Ragályi Béla képviselőket ez álláspont kifejezésével. Mint illetékes helyről értesülünk, Wlassics Gyula közoktatásügyi miniszter is hasonló álláspontot foglalt el az 1848. XX. t.-cz. végrehajtása tárgyában.

A szövetségi törvény reformja. A kereskedelmi törvény revíziójával kapcsolatban a kereskedelmi miniszteriumban előkészületek folynak a szövetségi törvényre vonatkozó törvényes intézkedések módosítására. A készülő novella meg fogja szüntetni ama viszásságokat, melyek az utóbbi években a szövetségi törvény szeren felmerültek és hatályos ellenőrzést fog biztosítani az illetékes hatóságoknak. A törvényjavaslaton dr. Nagy Ferenc államtitkár serényen dolgozik.

A "Temps" Magyarországról. A párisi Temps című újság új száma érkezett számunkban vezércikkben foglalkozik Magyarországgal és Ausztriával. Többek között a következőket írja: Semmi sem szembeötlőbb az utóbbi tíz-tizenkét esztendő történetében, mint Magyarország növekvő túlsúlya, egyre kétségtelebbe hegemoniája nemcsak saját belső ügyében, hanem az egész monarchia politikájában. Elvitáztathatlan az a hasonlíthatatlan nagy érdeme, hogy nemzeti talajban szilárdul meggyökerezve, megteremtette és fontartani tudja a maga egészében történelmi, hagyományos és mégis modern kormányzatának alkalmazkodó és egyszersmind erős formáit. Megemlékszik aztán Deák, Tisza és Szilágyi poli-

ikai szerepléséről, majd külön méltatja gróf Andrássy Gyula szerepét, a kiről azt mondja, hogy kitűrhethetetlen rányoma egyéniségének bélyegét a monarchia nemzetközi politikájára. U kezeményezte a monarchia közlekedését a német birodalomhoz, ő volt a hármas-szövetség egyik megalapítója, ő fordította a monarchia külső politikáját a Balkán-félsziget felé. ... az utána következett külügyminiszterek hűségesen követték magyar elődüknek hagyományait. Bátran mondhatjuk — fejezi be a Temps — hogy Magyarország a hármas-szövetség sarokköve.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése április 7-én.

A költségvetés tárgyalásának megszaktásával ma a konverzió-javaslat megvitatása került napirendre, még pedig a fontos javaslatot méltán megillető érdeklődés mellett. A vitát Neményi Ambrus előadó vezette be, igazán tartalmas és szakszerű beszéddel, melyben részletesen kimutatta a konverzió összes elnyét, és azt bizonyította, hogy téves az a fel fogás, mintha a konverzió-művelet később kedvezőbb viszonyok között lehetett volna végrehajtható.

Az előadó után a függetlenségi és 48-as párt részéről Barta Ödön vette szigorú kritika alá a javaslatot. A kiváló debatter egyikét mondta el ezutal legerőteljesebb és legmagvasabb beszédeként. Minden nevezetesebb részletre kiterjedt figyelmre. Éles világításban mutatta be a javaslat gyöngéit. Különösen érdekes és megkapó volt felszólalásának az a része, a mikor Ausztriának velünk szemben elkövetett czudarságait festette meg eleven, de egyben megdöbbentő képen, s azt a szinte botrányos hányavetiséget adta elő, a mivel azt hirdeti országunk világnak, — hivatalosan — hogy a képzefőtés csak akkor fog felvétetni, ha Magyarország azt a kiegyezést fogadja el, a mely Ausztria érdekeinek megfelel. Hangsúlyozta, hogy a konverzió keresztülvitelére az idő nem tartja most alkalmasnak s tart tőle, hogy az könnyen csúszótközt is mondhat, ha a pénzpiac esetleg megromlik. Végül felhívta a kormány figyelmét a közös államadóságok konverziójára, a miből jóval nagyobb haszon háramolnék az országra, mint a mostani művelethez, de meg itt van már végre annak is az ideje, hogy meg szabaduljunk attól a szegényesletes állapottól, hogy Ausztriának tributáriusai legyünk. Bartót fenyves polemikus beszédéről elvtársai lelkesen megjelenték.

Josipovich Géza röviden a horvát regálé-kövények konverziója érdekében szólalt fel. A javaslatot különben elfogadta. A néppárt hivatalos szónoka: Szálló Géza, ugyiszint a Szerdényi-törvények nevében felszólaló Oholcsányi László is a konverzió drágaságát és időserültségét s a végrehajtó pénzecsport szükkebléséig hangoztatták, s

nyára gyenge volt a szár, a mi ott tartotta: úgy lehet a belseje romlott is volt egy kissé.

Ön, édes barátom, a kinek mindezeket mondom, ne csodálkozzék, ha esetleg már holnap megtagadom a ma kimondott szót! Mert lehetséges. Saját értelem ilyetén mérlegelését esetleg megbánom és elhazudom az eredményt, mint nem tetszöt s azt mondom az egészre: "Bolondság volt. Én még mindig jobb és több vagyok másoknál, a kik feltétlenül jónak hiszik magukat." Az ember — hiszen mondtam már — úgy szereti vigasztalni magát a mások hibáival.

Önző vagy? Lehetetlen, hogy ne ismerj egy másik embert, akit megadnál még önzőbbnek tartasz. Határozatlan, ide-oda ingó jellem vagy? Bizonyára tudsz valakit, aki nálad sokkal változókéonyabb elveiben, erkölcsében, meggyőződésében.

Hazug vagy hitetlen vagy? Hát ki az aki egész életében folyton igazat mond és állhatatos tud lenni, barátságban, kötelességekben, szerelemben? Nincs, bizonyára senki sincs.

En is — ime ezer apró esetet tudok, melyek mindegyike jó arra, hogy megbékítsen a magam kicsiségével. Mert úgy van az, hogy az ember sohasem felülről szedi a példányképeit, hanem alulról. Ez természetes. Ha az előbbi tenné, ő maga még kisebb roskadna; az utóbbi eset pedig sokkal kellemesebb. Jó, ha az ember valaki felett állónak képzei magát.

Hogy mindezt elmondtam: tudnia kell azt is, miért mondtam. Valami különös dolog történt velem. Új csapás ért, a melynek földre kellett volna suttania, ha csak egy parányi igazság volt abban az érzésben, melylyel éveken keresztül simultam valakhez, egy emberhez, a ki, ime nincs többé a számomra. Nézzé, itt állok, derűs nyugodtan, a világba mosolygó arccal, a helyet, hogy a porban fetrengve siratnám el egy hosszú évekig tartó álom minden édesességét. Hogy lehet az, hogy meg nem törtem, össze nem roskadtam? Nem az életemet, az üdvösségemet kötöttem-e hozzá? Nem a legragyogóbb ábrándok fűtke-e vele össze? Most mindezek vége. És imett állók, emelt fővel, épen minden romboló szenvedéstől. Ez bánt, ez. Hiszen, hogy ily nyugodtan el bírom viselni annak a csapásnak súlyát, melyek lehetősége egykor hideg borzongást idézett elő szívemen, lelkelem: ennek oka csak

az lehet, hogy mind hazugság volt az, a mi igaznak véltem. A magam erős szenvedélye, hatalmas becsülete, szent ragaszkodása. Hazugság. De hát hogy hazudhat így ember — önmagának? Éveken át hogy hitegetheti önmagát így? Nem értem. Oh hogy megszegeyint ez a közöny, melylyel egy gyönyörű világ romboldolását nézem. Egykor azt hittem: magam is elpasztulok bele. És ime telíttem, nincs töle semmi bajom, Egy kis zuzodást, egy parányi szomorúságot nem érek. És ezért — úgy sejttem — nagyon meg kell vetnem magamat? Nem? Szeretném, ha azt mondaná, hogy: nem. De ne mondja. Ez a bus magambaszállás most némileg helyreüti a lelkelem egyensúlyát. Ha már sirni nem tudunk, legalább haragudjunk — magunkra.

S én haragszom. Nem furcsa? Haragszom, mert nem tudok szomorú lenni, holott okom volna rá. De hát nem tudok. Tehetek róla? Nem lehet. Megmagyarázom magamnak a történeteket s hogy minél közelebb férfközhessék érzi a fel fogásomhoz: ilyenformán teszem: — Te, megloptak. Éveken át őrzött nagy kincsedet elvtétek. Sajnálod? — Nem. — Egy hatalmas érzés szárnyán felszálltál az égbe. Több voltál, mint ember, mert isteniek voltak az érzésaid, a gondolataid, a gyönyöreid. Most valaki félrántotta a meny kapuját és téged kilökött rajta. Nem szállva, zuhanva érkeztél vissza. Meggötötted magad? Fáj valamid? — Nem. — Szeretted és szeretlek, a lelkünk, hogy hirtelen így elszibbad, megmérvedik és képtelen bármínő érzés befogadására? Érthetetlen ez. Barátom, ha sirni tudnék! Csak egy árva kőnyecspeppet ha el tudnék sirni!

Milyen jól esnek! Egyszerre érzem, hogy jó vagyok és megbékülök magammal. Most futok magam elől és félek magamtól. Nem tudok sirni...





Tisztelet a szállóban. Temesváron... mint táviratlag jelentik — ma hajnal fel...

Rákóczy-erélyek-kiláltás. Kassai nemrégiben hazafias mozgalom indult meg...

Salamon Ferenccel szobor. A magyar történelmi társulat — mint tudva van — szobrot állít...

Egy nagyherceg halála. Darusváradban a riedg elküldetéses érdekes példáját adta...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

A nagyherceg rögön engedelmességét, mire arendör kivette jegyzőkönyvét s fontosabba kérdette...

Elszabadult léghajó. Parisban furcsa kalandja volt ma két aeronautának...

Tizenözelet millió dolláros örökség. Tizenözelet millió dollár — hetvenkét millió korona!

Griasi törvény. Bozsalában. A Zavidovics vasut állomás mellett fekvő Gregersen...

Zuglaj a császár asztalán. Pétervárról érkekes dolgok jelentenek. Mióta beszámítotték...

Szószegőzt kis leány. Csapó Erika, egy cipész-mester 18 hónapig kis leányka, a vézetű 60. szám...

Halál az ajtókilincsben. Különös módját választotta az öngyilkosságát Polonyi József 56 éves...

Rigó Jancsi. Sajátos hirt közölt a „Köl. Ert.” Pársból. Leírja Rigóék újabb tervei, a melyek a...

Rutin diákok ügye. Azok a rutin diákok, a kik a teli felében a bécsi, karkói és prágai egyetemre...

Egy fiatal leány öngyilkossága. Szomorú esetről ad hírt a szabadiak táviró. Wachler Viktor...

Egyszerűsített távirat. Ufa kormányzóban rettentés előzést üzent. Eddig 79 futóba lépett fel az bizonyon püszönt betegség s...

Bezárták a színház és művészet. Beteg emberek. Brissze szenzációs drámája, az Avaris, a mely Brisszeben igen nagy sikert aratott...

A darabokból, a melyhez új díszletek készülnek egy fővárosi műteremben, már megkezdődtek a próbák.

A Farkas-Raskó díj odatétele. Néhai Farkas István 1848/9-iki honvédségi 1877-ben éretlen alaplánytöltő a nemzeti színház részére...

Balsza Balint. Martos Ferenc verses színjátékából, Balsza Bálintból, mely a nemzeti színház közönsége előtt megkezdődött...

A népszínházban. Hoppa Serpette operettje, Azim és Zsóka kerül számra a fő új szerepben Z. Bárdi Gáborral.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.

Magyar tudományos akadémia I. osztálya ma délután Helvéczy Gusztáv előlévélével ülést tartott.





**Technológiai múzeum** d. e. 9-11-ig.  
**Művészeti múzeum** (Kerepesi-ut 72.) d. e. 9-11-ig.  
**A földrajzi intézet múzeuma** (Szeleştia-ut 14.) d. e. 9-11-ig.  
**Magyar Nemzeti Múzeum** (Károlyi-ut 14.) d. e. 9-11-ig.  
**Magyar Nemzeti Múzeum** (Károlyi-ut 14.) d. e. 9-11-ig.  
**Magyar Nemzeti Múzeum** (Károlyi-ut 14.) d. e. 9-11-ig.

**M. KIR. OPERAHÁZ.**  
 Evi b. 53. Havi b. 5.  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Hoffmann meséi.**  
 Fastidiusus opera 3 felv. első és utolsó felvonás. Zenejét szerzerette Offenbach. Jelenleg szüvegíró Barabás Gyula. Fordította dr. Várad Antal. Főjáték: Béla és Radó Antal.  
 Személyek:  
 Olympia (Giulietta) Szojyer I. (Antonia) Szojyer I. (Doppelius) Kornai (Mippert) Kornai (Mizale) Dalnoki (Cocheulle) Dalnoki (Pittichinaccio) Dalnoki (Ferenec) Kertész (Hoffmann) Kertész (Miklós) Gábor (Spalanzani) Gábor (Egy hang) Beris  
 Kezdeté 7 órákor.

**VIG-SZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Kurucz Feja David.**  
 Színmű 4 felv. Írta Fejes S. Személyek:  
 Feja David Pethes (Földi) Lányi (Nagy) Judit (Nagy) Nóráné (Nagy) Bóka (Nagy) Rákócyné (Nagy) Gábor (Nagy) Demeczy (Nagy) Mitrói (Nagy) Lányi (Nagy) Rónászi (Nagy) Lányi (Nagy) Gyöngy (Nagy) Esze Tamás (Nagy) Tisztelecs (Nagy) Földes D. (Nagy) Kossai (Nagy) Carafa (Nagy) Fenyes (Nagy) Bolond (Nagy) Páter gardian (Nagy) A korpusz (Nagy) Tolpajoz (Nagy) Kezdeté 7 órákor.

**Fővárosi Orteum**  
 (Nagymező-utca 17.) 42982  
**Luna asszony**  
 Línke Pál nagy víg operája.  
**Milla Barry, Mariot, Bauman főléptévei.**  
**Tarka Színpad**  
 kintő műsorral.  
**CASSINO**  
 az arny. művészi.  
**és a nagy áprilisi műsor.**  
 A hálváchát költőjéhez reggel 5 óráig Városi Elek cigányzenekara hangversenye.

**Időjárás.**  
 A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1902. április 7-én reggel 7 órákor.  

Allomások	Ápr. 7.	Ápr. 6.	Ápr. 5.	Ápr. 4.	Ápr. 3.	Hőmérsék.
Akna-Szalóna	57,3	82	NE 4	1	1	15
Szatmár	57,3	84	SE 4	1	1	16
Eger	58,0	63	NE 4	4	1	15
Kisvárd	58,4	63	NE 2	2	1	13
Kisvárd	57,9	30	NE 2	2	1	13
Arvabánya	57,4	36	SW 1	1	1	8
Selmeczbánya	58,1	28	NW 2	1	1	13
Budapest	58,1	73	N 2	1	1	14
O-Gyalla	58,7	64	NW 1	1	1	14
Tomony	59,2	62	NW 2	1	1	14
Magyar-Uvár	60,1	64	NW 3	1	1	13
Sopron	59,6	56	N 4	1	1	14
Hévíz	58,8	52	N 1	1	1	11
Keszthely	59,5	68	N 5	1	1	14
Tapolca	57,7	70	N 4	1	1	13
Békés	57,3	90	N 4	1	1	18
Zagrab	59,6	46	N 4	1	1	17
Fiume	59,9	125	N 2	1	1	18
Grkvenica	56,0	133	S 2	1	1	17
Debrecen	57,8	44	N 2	1	1	16
Kis-Kiskal	57,3	56	NW 4	1	1	15
Szolnok	58,6	118	N 3	1	1	14
Szeged	59,9	83	NW 1	1	1	13
Arad	56,4	115	SE 2	1	1	14
Zombolya	55,5	108	ESE 5	1	1	17
Verszár	56,6	115	NW 1	1	1	17
Drenkova	56,9	102	SE 1	1	1	20
Nagy-Várud	56,2	102	ESE 1	1	1	16
Kolozsvár	58,2	56	NW 1	1	1	14
Nagy-Szeben	57,5	74	SE 1	1	1	13
Becs	59,7	94	NW 4	1	1	15
Szilvágy	62,0	60	NW 4	1	1	15
Klafterfurt	58,9	59	NE 2	1	1	12
Póla	55,8	134	SW 2	1	1	15
Lomsa	57,5	135	SE 4	1	1	18
Hamburg	62,2	13	NW 3	1	1	14
Berlin	61,3	21	N 4	1	1	12
Zürich	65,3	30	N 4	1	1	12
Biarritz	65,3	80	ENE 2	1	1	13
Nizza	65,6	110	E 2	1	1	17
Christiansund	68,2	39	NNE 3	1	1	10
Stockholm	61,7	64	NW 2	1	1	10
Szent-Petervár	57,3	67	W 1	1	1	10
Varsó	57,3	67	W 1	1	1	10
Szarka	64,4	11	E 1	1	1	14
Sarajevó	56,6	100	SW 2	1	1	18
Sulina	59,7	111	ESE 4	1	1	17
Szofia	58,2	115	N 4	1	1	23
Atina	57,6	88	NE 3	1	1	16
Florenca	57,9	134	NW 2	1	1	18
Roma	57,1	138	S 4	1	1	19
Nápoly	57,5	126	NW 0	1	1	21
Brindisi	59,9	106	SE 3	1	1	20
Palermo	58,6	132	E 3	1	1	24
Malta	58,6	132	E 3	1	1	24

**IDEGENEK NEVSORA**  
 Nádor szálloda. Faj Á. Nóráné, Sebők J. I. Mészáros J. Schindler F. Jovanovics A. Tornyai L. Bacs I. Kötsch, Pollák A., Weiss J. Szeged, Löwy M. Bécs, Brassay J. Estergom, Tóth A. Somogy, Mészai B. O-Gyalla, Witte H. Boroszló, Schönmann K. Győr, Kovács F. Hévíz, Alter H. Gráz, Molnár F. Fehérvár, Gross E. Berzsegsz. Walter K. Ipolygáz, Pannónia szálló. K. K. Miskolc, Kaffner B. Szombathely, Graef A. Flakitz, Balogh Gy. Szombathely, Velits O. Torda, Cseh L. V. Hungary, Szombathely, Friderik G. Pozgás, Jókay G. Mocsomót, Horváti F. N. Várud, Dr. Hochreiter C. Csurgó, Csorba I. Kaposvár, Mérey L. Nyitra, Bartók Gy. Kolozsvár, Bacs M. Bécs, Kestel H. Biella, Károlyi J. Beszterce, Dr. Földy L. Baja, Olócsányi D. Keresztúr, Szabó B. Hévíz, Fütő M. H.-M. Varsányi, Papp G., Vajay J. Szatmár, Halasy J. Nyiregyháza, Andrasovszky D. Kolozsvár, Deinitzky M. Boreth, Pék S. Arad, Poppér G. Pápa, Erzsébet királyné szálló. Dr. Erdődi K. Kolozsvár, Kunyi J. Zombor, Jácsovcics J. Beszterce, Bodanzky R. Selyp, Marz A. Bécs, Beniczky K. Tass, Csajka J. Léva, Kramolinc E. Szászváros, Szendrői Gy. Tuzsár, Barse K. Pápa, Polomper M. Csall. Müller S. Zolna, Kulinyi S. Szeged, Schuller G. Abony, Smák K. Bécs, Kezdeté 7 órákor.

**NEMZETI SZÍNHÁZ.**  
 Bérlét 68 sz.  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Pogány Gábor.**  
 Dráma 5 felvonásban. Írta: Ferenczy Ferenca. Személyek:  
 Pitkins P. Sziklai (Mári) (Harty) (Turtie S) (Mich) (Hopkins) (Pogány A.) (Pogány A.) (Török) (Lindner B.) (Kovács Z.) (Mihály) (Hollay) (Hollay) (Hollay) (Margit) (Pataki) (Jókai) (Kezdeté 7 órákor).

**MAGYAR SZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**FIFIN.**  
 Operett 3 felv. Írta és zenejét szerzerette: Dr. Schwimmer A. Személyek:  
 Pitkins P. Sziklai (Mári) (Harty) (Turtie S) (Mich) (Hopkins) (Pogány A.) (Pogány A.) (Török) (Lindner B.) (Kovács Z.) (Mihály) (Hollay) (Hollay) (Hollay) (Margit) (Pataki) (Jókai) (Kezdeté 7 órákor).

**YOST IRÓGÉP**  
**COPYING OFFICE.**  
 Hogy a tömegesen érkező másolat és sokszorosított munkák megfizethessék, az osztrák Yost-irógép (Copying Office) felszerelték egy villamos üzemű gyors-képisítéssel. E képisítő Yost-irógéppel irott óráknak 3000 példányban sokszorosíthatók. E sokszorosított grafikákat a legmagasabb színvonalon állítják, az eredeti Yost-irógép irásaitól meg nem különbözethetők.  
 Köszörszövegeinknek legfőbb előnye a feltétlen tisztaság, éles kontúr, olaj- és zsírnyomok nélkül. A papírminkét oldalán ennélfogva beirható, illetve sokszorosítható.  
 Kiemelendők tartjuk még e helyen, hogy a sokszorosított Yost-irógéppel készített, mert a festékszínrel író gépek irási köszörszövegeinek előállítására alkalmatlanok. Irógépünk bárhol díjtalanul bemutatjuk.

**YOST IRÓGÉP RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG**  
 BUDAPEST, "NEW-YORK" PALOTA.  
 Vizáltás, 1902. április 7-én.

**ERZÉLMELK**  
**MULATÓ GENTRY**  
**BUSULÓ GENTRY**  
**PUSZTULÓ GENTRY**  
 Négy kötet elbeszélés, a magyar gentry-életből. Egy-egy kötet ár 3 korona. A négy kötet együtt megrendelve csak 8 korona.

**GOTTIER LAJOS**  
 összes művei.  
**ÉRZELMEK**  
**MULATÓ GENTRY**  
**BUSULÓ GENTRY**  
**PUSZTULÓ GENTRY**  
 Négy kötet elbeszélés, a magyar gentry-életből. Egy-egy kötet ár 3 korona. A négy kötet együtt megrendelve csak 8 korona.

**Porcellán étkezőkészletek**  
 Ételkészlet 12 sz. 5.00  
 Ételkészlet 12 sz. 7.25  
 Ételkészlet 12 sz. 8.50  
 Ételkészlet 12 sz. 10.50  
 Ételkészlet 12 sz. 12.50  
 Ételkészlet 12 sz. 15.00  
 Ételkészlet 12 sz. 17.50  
 Ételkészlet 12 sz. 20.00  
 Ételkészlet 12 sz. 22.50  
 Ételkészlet 12 sz. 25.00  
 Ételkészlet 12 sz. 27.50  
 Ételkészlet 12 sz. 30.00  
 Ételkészlet 12 sz. 32.50  
 Ételkészlet 12 sz. 35.00  
 Ételkészlet 12 sz. 37.50  
 Ételkészlet 12 sz. 40.00  
 Ételkészlet 12 sz. 42.50  
 Ételkészlet 12 sz. 45.00  
 Ételkészlet 12 sz. 47.50  
 Ételkészlet 12 sz. 50.00  
 Ételkészlet 12 sz. 52.50  
 Ételkészlet 12 sz. 55.00  
 Ételkészlet 12 sz. 57.50  
 Ételkészlet 12 sz. 60.00  
 Ételkészlet 12 sz. 62.50  
 Ételkészlet 12 sz. 65.00  
 Ételkészlet 12 sz. 67.50  
 Ételkészlet 12 sz. 70.00  
 Ételkészlet 12 sz. 72.50  
 Ételkészlet 12 sz. 75.00  
 Ételkészlet 12 sz. 77.50  
 Ételkészlet 12 sz. 80.00  
 Ételkészlet 12 sz. 82.50  
 Ételkészlet 12 sz. 85.00  
 Ételkészlet 12 sz. 87.50  
 Ételkészlet 12 sz. 90.00  
 Ételkészlet 12 sz. 92.50  
 Ételkészlet 12 sz. 95.00  
 Ételkészlet 12 sz. 97.50  
 Ételkészlet 12 sz. 100.00

**Oriner Rezső és Társa**  
 VI., Teréz-körút 32., saroküzlet.  
 Vidéki rendeléssel kérjük a vasúttalomat.

**YOST IRÓGÉP RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG**  
 BUDAPEST, "NEW-YORK" PALOTA.  
 Vizáltás, 1902. április 7-én.

**VAR-SZÍNHÁZ.**  
 A szegedi színtársulat vendégjátéka.  
 Bérlétek 7 sz.  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Paraszt szívek.**  
 Utáta: Pillango kisasszony.  
 Kezdeté 7 órákor.

**VAR-SZÍNHÁZ.**  
 A szegedi színtársulat vendégjátéka.  
 Bérlétek 7 sz.  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Paraszt szívek.**  
 Utáta: Pillango kisasszony.  
 Kezdeté 7 órákor.

**VAR-SZÍNHÁZ.**  
 A szegedi színtársulat vendégjátéka.  
 Bérlétek 7 sz.  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Paraszt szívek.**  
 Utáta: Pillango kisasszony.  
 Kezdeté 7 órákor.

**VAR-SZÍNHÁZ.**  
 A szegedi színtársulat vendégjátéka.  
 Bérlétek 7 sz.  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Paraszt szívek.**  
 Utáta: Pillango kisasszony.  
 Kezdeté 7 órákor.

**VAR-SZÍNHÁZ.**  
 A szegedi színtársulat vendégjátéka.  
 Bérlétek 7 sz.  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Paraszt szívek.**  
 Utáta: Pillango kisasszony.  
 Kezdeté 7 órákor.

**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.**  
**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.**  
**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.**  
**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.**  
**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK.**  
**NEPSZÍNHÁZ.**  
 Budapest, 1902. április 8-án.  
**Adam és Éva.**  
 Operett 3 felvonásban. Írták: Bunn és Toche. Zenejét szerzerette: G. Serpette. Fordította: Balint Desző és Makai Emil.  
 Személyek:  
 Adam Szirmai (Városi) Éva Bardi (Városi) Alfréd Nemeth (Városi) Asmódi Harmath (Városi) Gábor Nyári (Városi)

**A budapesti aru- és értéktőzde hivatalos arjegyzése**  
 1902. április 7.

Időjárás eső	Vizáltás reggel 7 órákor 378.00	Hőmérséklet reggel 7 órákor - 7 C.	Légszámerep. 7.0 7.03 m/m.
<b>A) Arutőzde.</b>			
<b>I. Gabonaszemek - Arak koronáértékben.</b>			
<b>a) Kész aru.</b>			
A budapesti aru- és értéktőzde szokasi szerinti közlegnyomonként 50 kg.-kint. - A minőségi súly hoktolterlenként és kilogrammonként.			
Barna	74	75	76
74	75	76	77
77	78	79	80
80	81	82	83
83	84	85	86
86	87	88	89
89	90	91	92
92	93	94	95
95	96	97	98
98	99	100	101
101	102	103	104
104	105	106	107
107	108	109	110
110	111	112	113
113	114	115	116
116	117	118	119
119	120	121	122
122	123	124	125
125	126	127	128
128	129	130	131
131	132	133	134
134	135	136	137
137	138	139	140
140	141	142	143
143	144	145	146
146	147	148	149
149	150	151	152
152	153	154	155
155	156	157	158
158	159	160	161
161	162	163	164
164	165	166	167
167	168	169	170
170	171	172	173
173	174	175	176
176	177	178	179
179	180	181	182
182	183	184	185
185	186	187	188
188	189	190	191
191	192	193	194

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatom minden szövege...

Ezen hirdetés rovatom minden szövege...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldött és a hirdetés alatt álló szám közölték.

TELEFON 706.

Kis hirdetések... Brener nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos...

Fővárosban lakó... pénz-szekrények... Czimbalom... Eladás... Kárpáti borovicska... Ásványvizok...

Olesó csillárokat... Oktatás... Nevelőnőket... Lakás és bérlet... Birtok-bérlet... Pápai és Náthán...

Különféle... Hirdetmény... Általános érdeklő művek... Gyertyányliget (Kabolapojána)...

Szép hölgyek figyelmébe! Megjelent! A szépség művésze... Kiadóhivatali üzenet... Tájékoztatók... Előkerítés... Szólóolmányok...

Keserűen megbosszolja magát... A hölgyek bírtok ápolását elhanyagolják...

Butoreladási hirdetmény... Haló, ebédlő, uriszoba és szalonberendezések... PATYI TESTVÉREK fő- és szekvárosi butortelepe...

Gyertyányliget (Kabolapojána) a legszebb, legékezebb klimatikus erdei-hegyi gyógyhely...

ÉLŐKERÍTÉS... Szólóolmányok... Diósemetek...

UJDONSÁG! A MENNYEI BIRODALOM = 58 = TÖRTÉNETE... A legújabb fordítás munkák felhasználásával írta: Dr. LÓCZY LAJOS...

Rózsás fehér... Kellemes nyaralás... A budai hegyek pormentes vidékén a III-ik kerületben...

Való... KOWOROVCSÁK KAPITÁNY... SZÁSZ JÓZSEF... EÖTVÖS KÁROLY előszavával...

SZERELMESEK KÖNYVE... Most jelent meg! Kurucz Feja Dávid... A FŐVÁROSI SZÍNHÁZOK MÚSORA...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Némethalföld osztrák-magyar vasúti kotelek...

Hirdetmény... Magyar kir. államvasutak üzletvezetősége Zágráb... 1902. II. 902. szám.

Dr. CZINCZÁR J. egyetemi orvos... titkos betegséget... POLGÁR SÁNDOR nál...

Való... KOWOROVCSÁK KAPITÁNY... SZÁSZ JÓZSEF... EÖTVÖS KÁROLY előszavával...

SZERELMESEK KÖNYVE... Most jelent meg! Kurucz Feja Dávid... A FŐVÁROSI SZÍNHÁZOK MÚSORA...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Némethalföld osztrák-magyar vasúti kotelek...

Hirdetmény... Magyar kir. államvasutak üzletvezetősége Zágráb... 1902. II. 902. szám.

Hevény vagy idült bujakór bántalmak... Dr. Oliver vértisztító piskótái...

Való... KOWOROVCSÁK KAPITÁNY... SZÁSZ JÓZSEF... EÖTVÖS KÁROLY előszavával...

SZERELMESEK KÖNYVE... Most jelent meg! Kurucz Feja Dávid... A FŐVÁROSI SZÍNHÁZOK MÚSORA...

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Némethalföld osztrák-magyar vasúti kotelek...

Dr. GARAI ANTAL... Nepszerű utmutató... Ugyanott megjelent a szerkesztő Dr. GARAI ANTAL...

Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén. Vonatösszeköttetések és menetárak Budapestről (déli vasut pályaudvara).

BUTOR-ELADÁS... Dósa Kálmán Budapest, Erzsébet-tér 18. sz., I. emelet... Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az államot igazgatóság a nagy kir. államvasutak részére...

Nyomatott Nagy Sándor könyvnyomdájaiban, Budapest, IV., Pannóveid-utca 8. az „Egyetertes” hirlapkiadó, irodalmi és nyomdai részvénytársaság körkérő-gépein.